11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.03.2010 09:56:08

dopmupoBaHust 3aKimoueHust Bpaua: 11.03.2010 20:29:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135763/answer/135818




[TokaxuTe ero JETCKOMY ypOJoTy 04HO. BO3M0OXKHO 3T0 er0 0C06eHHOCTh. EC/TM OH MOYUTCS 110
HEMHOT'0 TO MOYa He MOXKeT YXOOUT B HUKyAa. [IoKaxKuTech 04HO



